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印西市議会平成 16年第 2回定例会が開催されます。 
今回の定例会は6月2日（水曜日）から6月16日（水曜日）まで行われます。 
（今回の定例会の付議案件については、条例の制定が 1件（市民活動推進条例の制定）、改正が 1件
（母子家庭、父子家庭等医療費等の助成に関する条例の一部を改正する条例の制定）、平成16年度 
一般会計補正予算審議、他がございます。） 
 
「ぐんじとしのり」は、6月3日（木曜日）午前10時頃から、90分間の代表質問に立ちます。 
（今回は、「地域再生推進のための基本指針について」「交通網の整備・充実について」「牧の原駅圏

の将来」の4点を質問テーマとします。） 
（その内容は抜粋して後述します。）お時間があるかたは、是非とも傍聴にお越しください。 
 
傍聴を希望される方は、印西市役所５階にて諸手続きを行い、傍聴券の交付を受け、傍聴を 
行うことになります。尚、定員は36名です。よろしくお願い致します。 
 

 ぐんじとしのり ６月定例会 代表質問内容  
以下の内容を議会事務局に既に提出し、今回の議会で質問に立ちます。 
 
１．雇用施策について 
景気の回復基調に伴い、国の雇用情勢は最悪の状況を脱しつつあるものの、依然として厳しい 
状況に変わりがないものと考えている。印西市基本構想では、将来都市像実現のための６つの 
柱の一つとして、「多彩な産業が育つ活力あるまちづくり」をかかげ、その課題別計画には 
「雇用の促進」という項目がある。しかし、印西市第３次実施計画にはこの計画に対する 
事業内容の記載が見られない。印西市では、市民の雇用機会確保のために、今後どのような 
施策の展開を行っていくのだろうか。 
 
（１） 緊急地域雇用創出特別交付金をどのように活用してきたのか。 
（その交付金はどのような印西市の創意工夫に基づくものか。） 

（２）シルバー人材センターにおける職群別事業実績をどのように捉えているのか。 
（３） 改正職業安定法では自治体が無料職業紹介事業をできるようになったが、 
印西市では「無料職業紹介所の開設」について、どのような検討がされたのか。 

 
2．高齢者保健福祉施策と介護保健サービスの推進について  
 印西市では高齢社会の将来像について「いきいき あんしん 生涯現役のまち」を 
 掲げ、施策を行っているようだが、市民の思いは充分伝わっているだろうか。 
 
（１） 住宅改造費の助成について 
助成対象者の拡大と助成金額の拡大について、どのように考えているのか。 
高齢者福祉施策に掲げる、特色ある助成制度にすることは可能か。 

（２） 介護相談員について 
 （ⅰ）相談員が受け取った利用者の疑問や不満、不安の相談はどのようなものがあり、 
 その対応は利用者の満足を得ているのだろうか。 

 （ⅱ）介護相談員の増員計画は具体的にどのようになっているのか。 
    増員されると相談員の派遣先は具体的にどのように変わるのか。 
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3．県立 花の丘公園の管理について 
 県立花の丘公園は内野団地側の調整池に沿ったブロックで、いつの間にか 
 開園しているようだが、印西市はこの公園についてどのような認識をもっているのか。 
 
（１） 公園に関する県との協議はどのような内容で行われているのか。 
また、その協議内容に関しては市民に伝える性質のものはないのか。 

（２） 公園の管理について市ではどのような認識をもっているのか。 
   県立公園だから市は無関係なのか。 
  ⅰ）夜間の通行、立ち入りに対して市ではどのように防犯・安全対策を講じていくのか。 
  ⅱ）公園の除草についてはどのように考えているのか。 
 
４．牧の原駅圏の生活環境について  
 

  我孫子市「福嶋浩彦市長のお話を聞く会」へのご参加ありがとうございました。  
5月16日（日曜日）に実施した講演会には、雨の中80名を超える方にご参加いただきました。 
心より感謝致します。ありがとうございました。 

 
福嶋市長から合併問題に関する話、昨年から実施している我孫子市での自立したまちづくり~市民 
自治~のための８つの提案についての話等 貴重なお話をいただきました。 
（14時から16時までの予定でしたが、会場の熱気もあり、予定時間を30分オーバーし、 
盛会のまま終了させていただきました。） 
 

  2市2村合併はどうなる？   
5月15日（土曜日）に2市2村の首長が集まり、合併協議が整ったことによる「確認書」への 
調印が行われました。印西市では、今後20歳以上の全有権者への合併に関するアンケート（「市民意
向調査」という名称になるようです。）が郵送され、その回答をうけて、遅くとも 9 月議会での合併
に関する議会議決が行われます。なお、アンケートについては、5月20日（木曜日）に開催された 
「印西市議会合併問題委員会」にて、調査項目について「議員への相談をする」といった市長発言が

されたにも関わらず印刷が完了された紙面を見せられたことへの不信、また内容が合併を選択させる

恣意的なものであるのではないか？といった疑問が相次ぎ、今後議員の同意があってからのアンケー

ト実施になるかが争点になってきました。今後の動向については随時お知らせして参ります。 
 
いつもご声援、ご支援ありがとうございます。この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、 
ご批判、皆様からのご相談はいつでも承ります。あるべき市政の姿を求めて皆様と手を携えていきた

いと思います。よろしくお願い致します。                   ぐんじとしのり 
（今回から、メールＩＤを変更しております。ご確認のうえ、ご連絡いただければ幸いです。） 


